

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Návrh procesu vyskladnění objemných produktů</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Hynek Chroust</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav logistiky a managementu dopravy
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Lukáš Krejčí
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Alza.cz a.s.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Řešené téma je náročné především svým rozsahem, kvůli komplexnosti dotčených procesů a jejich vzájemné vazbě.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená práce obsahuje všechny body zadání a jejich vypracování je na vysoké úrovni.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>vynikající</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup řešení se opíral o detailní pochopení dotčených procesů a jejich vzájemných vazeb procesů. Z práce je zřejmé, že autor procesy pochopil do jejich detailu. Na základě toho byl správně vybrán proces s největším potenciálem na úsporu. Návrh řešení, vývojová dokumentace i závěrečné vyhodnocení jsou na dostatečné úrovni pro podmínky implementace.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autor vhodně zkombinoval znalosti získané jak studiem, tak praxí v řešené firmě. Vývojový diagram i metoda zhodnocení navrženého procesu jsou naprosto dostačující pro implementaci.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce se nevyhnula několika málo typografickým přešlapům a technické chybě při odkazování na zdroj, nebylo to však nic, co by omezovalo pochopení myšlenek v práci obsažených.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Práce se přiměřeně opírá o rozumné množství různorodých zdrojů.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Práce splňuje všechny body zadání ve velmi podobném a dostatečném detailu. Analýza stávajících procesů dokazuje, že autor velmi dobře pochopil rozsah těchto procesů i jejich provázanost. Lze si všimnout jisté míry zjednodušení popisovaných procesů, avšak toto zjednodušení je vhodně zvoleno a nemá přímý vliv na možnost pochopení.

Návrh řešení vybraného problému je rozpracován do velkého detailu, včetně rozsáhlého vývojového diagramu, který je bez logických chyb a umožnil vývoj navrženého procesu.

Vyhodnocení přínosů sice neobsahuje všechny zmíněné efekty nového procesu, opírá se však o ty nejzásadnější. Výsledná hodnota ROI je vysoce nadprůměrná a tedy dlouhodobý přínos pro společnost je nezpochybnitelný.

Otázka:

Za jakých podmínek lze navržený proces nasadit i pro expedici produktů menších rozměrů?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 5.1.2021

Podpis:

